## 《经典讲台》欠债的人(1)

司布真讲道第96号 1856年8月10日安息日晚上的讲道

罗马书 8:12: "弟兄们,这样看来,我们都是欠债的人。"

保罗他写信给教会所使用的称呼"弟兄们"。福音教导了保罗如何称呼弟兄。是福音在保罗的心里根植了弟兄的情感,除去了使他与神的选民之间的隔断的墙。他们在圣灵里同享一个荣耀且蒙福的盼望,因此,他称呼他们为"弟兄们。"

第一,我们应该如何理解"弟兄们,我们都是欠债的人"呢?

- 1.我们欠过去的债。教父,古代的圣徒,勇敢的传道人,忠心的牧师,殉道士和忏悔者,他们过去在刀山火海中坚守并传讲真理,将神的圣言传给我们。跟随耶稣至死的人,为基督耶稣被砍头的人,和狮子与野兽战斗的人,罗马教会被屠杀的人和被异教徒杀害的人,我们欠他们所有人的债。
- 2.我们欠现在的债。我们有工作要做,真理的敌人比以往要更加的多,教会的需要比之前任何时候都更大。我们欠我们生活的时代的债。
- 3.我们欠未来的债。若我们现在不为真理勇敢,不坚持神的全能真理的伟大标准,我们就背叛了我们的主。若我们现在背弃了我们的信仰,使正统的教导失落了,或使神的真理蒙羞,子孙后代都会蔑视咒骂我们的名。
- 4.我们欠各个阶层的债,特别是穷人。神要求我们记念穷人,对穷人的慈善是种债务。他们的贫穷要求我们慷慨解囊。我所拥有的不是我的,而是神的。若是神的,那就是基督的,若是基督的,那就是基督的儿女的。基督的儿女常常是那些饥渴,贫困,受苦受难的人。要顾念那个阶层的人,因为我们欠他们的债。